

# 浙江医药：环保被排在优先级



本报记者 许乔静

**本报讯** 说起传统的医药行业，总是给人“污染大户”的感觉。这是因为医药行业污染物排放量大、治理难度高，通常是环保部门的重点监管对象。而在浙江医药股份有限公司昌海生物分公司（以下简称“昌海生物”），环保被排在优先级，治污被做成了产业，推动“昌海生物”走上中国医药企业环保治理的领跑席。

“医药行业是人命关天的行业。”对于浙江医药股份有限公司董事长李春波而言，制药要像“厂歌”唱的那样“做大众健康的卫士”。“昌海生物”也很早就意识到废物处理对于一家医药企业的重要性，所以，在这里，环保永远是被最先考虑的。

2015年11月20日，“浙江医药”成立了全省首个环境保护类院士工作站和昌海生物—德国杜尔环保工程示范基地，两个重量级机构的办公地点都选在了“昌海生物”环保资源中心。

环保资源中心与废水处理池仅几步之隔，而两层楼高的废水处理池储存了1.5万多吨废水。传统露天式水池进行好氧曝气工艺时，远在几十米外就能闻到臭味，院士工作站为何能不受影响？

事实上，把院士工作站放在废水处理池旁，正是为了体现“昌海生物”治污的决心和自信。原来，这个废水处理池与传统露天式水池不同，是一幢全密闭式楼房。池子外墙侧布满了大口径管道，这是专门用于采集和输送废气的。这样的收集覆盖了整个厂区、各个车间，所有采集来的废气最后彻底燃烧。如此一来，偌大的厂区闻不到一丝异味。

## 跳河救人这种事，就该让大家都知道 “无名英雄”被授予“见义勇为积极分子”



通讯员 项韦莉 徐燕飞 本报记者 陈洋根

**本报讯** 昨天上午，来自安徽的张洪权被授予“杭州萧山区见义勇为积极分子”荣誉称号并受到奖励。张洪权就是本月初引发全城热搜的勇救落水儿童的“无名英雄”。

12月4日上午，萧山新街街道盛乐村的后解放河边，一名3岁男孩在河边玩耍时，落入2米深的河里，情势危急。此时，河对岸一名男子迅速脱掉衣裤，纵身跃入冰冷的河中，救起落水男孩。

孩子获救后，男子没留下名字便匆匆离开了现场。事后，警民一起寻找“无名英雄”。直到12月16日上午，“无名英雄”终于现身。张洪权今年37岁，安徽太湖人，在萧山做生意。事发当时，他正和朋友聚会，听到外边的嘈杂声，知道有小孩落水，二话没说就跳水救人了。之后，他出差去了上海，直到民警联系他，才知道大家都在找他。

经萧山区公安分局认定，张洪权的行为属于见义勇为。



## PING AN GU SHI

### 平安故事

## 安检口拿错包丢万金



通讯员 喻跃翔 蔡薇薇

**本报讯** 近日，台州火车站，一名中年汉子向铁路民警送上了一面锦旗以及一封感谢信。他紧紧握着民警的手，激动地说：“这次全靠你们，才帮我找回了包啊！”

事情发生在12月6日，家住安徽六安的陶先生来到台州火车站，打算乘火车回家。过了安检后，他坐在候车室的座位上等待上车。突然，他发现手里拿的包竟然不是自己的！“肯定是在过安检的时候。不小心拿错了！”包里除了衣物，还有一个腰包，装有1.2万元现金和一大堆各种证件。

陶先生焦急万分，拨打110求助。令他没想到的是，没多久，台州火车站一位叫厉斌的民警便给他打来电话，说拿错包的人身份已

## 铁警想方设法找回来

经查清楚，正在联系中，还安慰他不要着急，一定帮他把包找回来。

原来，台州火车站接到求助信息后，值班民警厉斌立即调取了安检口的监控视频，反复查看后，确认一男一女两名乘客当时和陶先生是先后过安检的，和陶先生互相拿错了包。为了查明这两名乘客的身份，厉斌又调取了车站入口、候车大厅、站台等多处视频，最后确定这两名乘客是一对来自河南的夫妻。

为了帮陶先生找回包，厉斌想方设法，通过各种渠道，终于获取了那对夫妻的电话。在电话里，对方一开始支支吾吾，厉斌一边好言相劝，一边讲明了拒不退回包的法律后果。在厉斌的努力下，对方终于承认确实拿错了包，愿意和陶先生换回来。

几天后，陶先生拿回了自己的包，里面的现金和证件一样不少！当他再次来台州，送上锦旗和感谢信的同时，还送上了3000元感谢礼，当然，被民警们婉言拒绝了。

## 遭遇车祸无助坐路边



通讯员 叶明銮

**本报讯** 从云南绥江来临海杜桥打工才2个月的小伙子邓印龙运气挺差的，因为近日，他在下班路上遭遇了一场车祸。然后，他的运气就转好了，因为他碰上了老乡蒋松龄，全靠蒋松龄，他得到了及时医治。

那场车祸发生在横楼菜场附近，两辆电动车相撞。邓印龙右眼角受伤，鲜血直流，当事双方都傻住了。“当时，我看东西都很模糊，还有点头晕。我一个人在这边打工，身上只有几十块钱，也不知道怎么办。另一方已经报警，我就想，先等交警过来处理再说。”邓印龙说，过路的蒋松龄热心跑来询问时，他正无助地坐在马路边上。

蒋松龄一听邓印龙的口音就觉得亲切，一细问，原来两人是绥

## 新居民出手帮新居民

江老乡。等交警过来处理之后，他就送邓印龙去了医院。

蒋松龄帮邓印龙挂号、办理住院手续，全程陪护，垫付了2000多元医药费，第二天还提着水果来看望他。“别说是老乡了，就算不是老乡，我也会帮忙的。我今年刚当选为杜桥新居民联谊会的理事，新居民帮新居民，应该的！”蒋松龄说，新居民联谊会是在台州的外地人自发成立的一个外地人帮外地人的非营利性组织。

目前，邓印龙已经出院了。事故责任也有了结果，杜桥交警认定，另一方电动车逆行，需担负全责。



## 钱库法庭挂牌

通讯员 苍轩 摄

为更好服务和保障苍南县钱库镇的发展、落实司法便民利民要求，经省高院批准同意，12月16日，苍南县人民法院钱库法庭正式挂牌。

据统计，钱库镇辖区内案件数呈逐年上升趋势。今年截至11月底，已收该辖区内案件数达1100余件，该法庭的设立将大大方便钱库镇居民就近法律咨询及参与诉讼。



## 重点物品动态监管

通讯员 程前 杨继划

**本报讯** 今年以来，温州龙湾公安分局立足“互联网+”警务信息化建设，依托运用科技及现代感知感应技术，大力打造重点物品动态监管模式，有效提升重点物品管理水平，进一步消除安全隐患和管理漏洞，实现辖区内重点物品零被盗、零被抢、零流失。

剧毒化学品、民爆物品等重点物品的监管，是当前公安工作的难点，具体表现在重点物品流转环节多、人员接触多、倒查追责难等问题上。针对实际中遇到的困难，龙湾警方不断努力探索、改革创新：从精简环节着手，创新推行统一配送模式，通过网络申报、配送到点方式，将原先6个环节精简为配送、使用2个环节，减少了接触人员范围，在源头上提升管控能力；建成剧毒化学品管理物联网系统，实现剧毒化学品全环节流向监管，升级民爆物品“1+X”3G无线监控系统，实现足不出户对重点物品的实时全程监管；建成24小时监控中心和巡更打卡、一键可视报警、入侵报警等系统，通过一列物防措施，极大地提升了安全系数。

## 警民合力救回老汉

通讯员 黄威 卓珊瑚

**本报讯** 近日，一名老汉在田间劳作时突发中风晕倒，幸得平阳警民及时救助，才转危为安。

当日上午7时许，陈大妈外出买菜，路过田地发现一老汉躺在有积水的泥潭里，于是大声呼救并报警。附近村民赶来一看，认出这是高老汉。众人呼叫他的名字，但老人意识模糊。

接警后，萧江镇派出所民警钱云琦等人迅速赶到现场。学过医疗救护的钱云琦发现，老人的右手和右腿似乎无法动弹，初步判断老人中风，不宜自行搬动，赶紧通知120急救中心安排救护车来现场。

此时，天空飘起细雨，钱云琦跑去附近居民家里借来雨伞，为老人挡雨，直到医护人员赶到，将高老汉抬上救护车。

当天下午，高老汉病情稳定下来。医生表示，高老汉确系中风，所幸当时没有对高老汉进行搬动，并及时送到医院，再晚几分钟，怕有生命危险。